

Единение народов



**Россия, Беларусь. Славянские державы.
Сплотились для побед в один союз.
Пусть обретет величие и славу
Оплот добра: Россия – Беларусь!**

2 апреля отмечается День единения народов Беларуси и России. Именно в этот день в 1997 году Президенты двух братских стран подписали в Москве Договор о Союзе Беларуси и России, строящийся на принципах суверенитета и равенства.

К этой дате совместно с НКА «Беларусь» в Центральной библиотеке им. О. Чупрова прошёл литературный вернисаж «Слова, идущие от сердца», посвящённый 100-летию со дня рождения народного поэта Беларуси, переводчика, литературного критика, публициста, киносценариста, общественного деятеля Аркадия Кулешова.

Вечер открыла председатель Усть-Цилемского отделения национально-культурной автономии «Беларусь» Тамара Алексеевна Поздеева, которая поприветствовала всех участников вечера и коротко рассказала о союзе двух стран. Затем мы услышали песню «Белый снег» на белорусском языке в исполнении её внучек Лилии и Дианы. Юные артистки очень волновались, но,

тем не менее, дебют получился искренний и вызвал всплеск положительных эмоций зрителей.

Библиотекарь читального зала Татьяна Николаевна Поздеева познакомила гостей с биографией и творчеством поэта. Аркадий Кулешов – яркий представитель поэзии советской эпохи белорусской литературы. Он был одним из самых талантливых и широко известных на своей Родине писателей ХХ столетия. Прекрасный мастер слова, художник высокой культуры, в своем творчестве он представил судьбу целого поколения, к которому принадлежал и сам.

Во время мероприятия произнечали стихи «Карусель», «Туча», «Мельник», «Над братской могилой», а также музыкальные композиции на стихи А. Кулешова –

«Комсомольский билет» и «Алесья». С интересом посмотрели и фрагменты документального фильма о Беларуси и Российской Федерации.

После мероприятия гости ёщё долго не расходились и с удовольствием обсуждали творчество талантливейшего поэта.

**М. ФЕДОТОВА,
заведующий отделом обслуживания
Центральной библиотеки
им. О. Чупрова.**

ОТ РЕДАКЦИИ.

В Сыктывкаре состоялся праздничный концерт, посвящённый Дню единения с участием творческих коллективов НКА «Беларусь». На нём выступил народный фольклорно-этнографический ансамбль Сыктывкарского отделения МОД «Русь Печорская».